

ДМИТРИЯ ШЕРШЕНЕ



МИСТЕРИЯ
НЕПОРОЧНОГО
ЗАЧАТИЯ

**ДМИТРИЙ
БЕРАНЖЕ**

**МИСТЕРИЯ
НЕПОРОЧНОГО
ЗАЧАТИЯ**

Для того, что бы перевернуть этот мир нам не хватало одного: впустить в мир Богов. Они живут в одном мире с нами, но что бы им материализоваться, необходимы: световые тела созданные с помощью непорочного зачатия, либо люди, с продвинутым сознанием, желающие впустить в себя Сварога, Одина или любого другого Бога.

Один Творец создал нашу Вселенную и вошел в свое творение, а группа его творений возомнила себя выше других. Они хитростью и обманом захватили власть в мире и стали захоранивать Безсмертных в землю. Они возвысились над другими, равными им, чрезмерно... Тем временем пространство изменилось, и законы в новом пространстве стали другими. Творец вернулся и теперь он хочет потребовать отчет у своих нерадивых творений, тех, что возвысились.

Победить зомби-людей управляемых горсткой дерзких магов - просто. Для этого было необходимо впустить в мир всех Богов, которые когда-либо существовали во Вселенной. И поскольку времени для ожидания подходящих носителей нет, Рыцари Храма Черного Солнца, приняли решение провести Мистерию Непорочного Зачатие. То есть мы решили создать световые тела внутри всех женщин мира желающих родить Богов.

После того как я стал Рыцарем Храма Черного Солнца, и после того как я три раза умер и три раза воскрес, многое изменилось для меня. Я понял, что я был до этого мертвым, но теперь я стал живым. И мир вокруг меня был мертвым а теперь он наполнился жизнью! Пришло время сделать еще один важный шаг - помочь придти сюда тем кто не боится смерти, кто способен на все ради идеи, кто пойдет до конца в свой последний бой за Правду!

На земле есть определенные точки, из которых можно управлять данной реальностью. Их кто-то называет святыми

местами, кто-то называет местами силы. И мы нашли такую точку для проведения нашей мистерии!

Мы разожгли 9 костров в виде правосторонних свастик. Девять Рыцарей Храма Черного Солнца, включая меня, взяли магические мечи в правую руку и магические кристаллы в левую. Для успеха мистерии я впустил в себя души всех самоубийц и тех, кто не может по той или иной причине перевоплотиться. Я им пообещал в случае победы на земле либо воскресить их, либо уничтожить закопанные в землю тела и забальзамированные мумии. И так будет! Уничтожение же тел в которые не желают возвращаться души необходимо для перевоплощения последних...

Рыцари Храма Черного Солнца сконцентрировали энергию в своем сердце, подняли вверх магические мечи и кристаллы, и воззвали к древним Богам: Ха Теля Ас. Что приблизительно означает следующее: придите в наш мир или войдите в световые тела, которые мы создадим. Засверкало 18 молний, которые объединились в два огромных сверкающих шара. Эти шары мы мысленно стали вращать: один по часовой, а другой против часовой стрелки и воззвали ко всем женщинам мира желающим родить Богов через непорочное зачатие: Ягг Мидгард Аркама! В одном из шаров стали проявляться лица Великих Богов, а в другом лица женщин будущих Богородиц. Женщины будто просыпались от долго сна. А Боги сверкали своим великолепием, но не застилали сияние друг друга. И тех и других становилось все больше и больше. И мы раскручивали оба шара все сильнее и сильнее. Наконец наступил момент, когда мы осознали, что все кто хотел - пришли. Мы соединили два сверкающих шара в один, и мир озарился великим сиянием. Это сияние нам передало ту энергию, которую мы затратили на ритуал и даже больше... Затем костры одновременно погасли и к небу устремились девять столбов дыма. Сияние через некоторое время так же исчезло, и мы застыли в оглушительной тишине.

Вдруг у меня возникло чувство страха и опасности, я не произвольно повернул голову на лево и понял, что у всех возникло нечто подобное. Все повернулись лицом к зависшему в небе НЛО. Пауза длилась какое то мгновение, затем все выхватили мечи, направили на этот объект и нити нашей мистической энергии потянулись к НЛО. Они соединились в точке, где висел классический аппарат похожий на перевернутую тарелку. После чего раздался сильнейший взрыв, напоминающий удар грома и вражеский корабль рассыпался на мелкие осколки.

Мы быстро спрятали мечи и кристаллы в специальные сумки, имеющие двойное дно. Затем спешно покинули место силы. Самое важное мы сделали, это открыли портал для прибытия Богов в наш мир, пока еще захваченный дерзкими магами, не понимающими, что никто не может быть выше Творца.